FAKULTA ARCHITEKTURY
PŘIJÍMACÍ ŘÍZENÍ PRO AKADEMICKÝ ROK 2011–2012
TEST z MATEMATIKY pro přijímací zkouškY  - B
1. Pro přípustné hodnoty x vypočtěte hodnotu výrazu 
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, je-li sinx = 1/2
a) v = – 2 
b) v = 0
 c) v = 3
d) v = 2
e) v = 1/2.
2. 
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a) 1/2
b) 3
c) 0
d) – 1/2
e) – 1.

3. Určete počet průsečíků grafů funkcí  f :  y = tgx  a  g :  y = cosx  na intervalu 
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a) 1
b) 2
c) 3
d) – 3
e) 0.

4. Pro přípustné hodnoty platí 
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a) 0
b) 5
c) x
d) – 1/x 
e) 1.
5. Jaký mnohočlen vznikne dělením 
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a) x
b) x + 1
c) nelze dělit
d) 
[image: image6.wmf]2

7

3

2

+

-

x

x


e) 1.

   6. Pro a > 0 zjednodušte výraz  
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   a) 
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b) 
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c) a
d) 1 
e) 
[image: image10.wmf]2
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7. Určete obsah pravoúhlého trojúhelníka ABC (pravý úhel při vrcholu C), je-li strana c = 60cm
    a úhel α = 30°
a) 1
b) 300
c) 
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d) 0
e) 60.

8. V oboru reálných čísel řešte rovnici 
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a) 8
b) 6
c) 0
d) 2
e) 7.

9. V oboru reálných čísel řešte rovnici 
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a) 1
b) 2
c) 3
d) – 1 
e) 0.

 10. Najděte řešení systému lineárních rovnic  3x + 4y = 7  a  2x – 3y =  – 1
  a) x = 1, y = 1
b) x = 2, y = 1
c) x = 0, y = 0
d) x = 1, y = 7
e) x = 3, y = 1.
Pokračování testu na druhé straně listu.
TEST Z MATEMATIKY

FA-MAT-2011-B
11. Dva rotační válce mají shodné podstavy o poloměru r. Plášť jednoho se rovná povrchu druhého. Určete rozdíl jejich tělesových výšek.
 a) 
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b) 
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c) r
d) 1
e) 2r.

12. V aritmetické posloupnosti určete 
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 a) 1/2
b) 7
c) 1
d) 0
e) 33.

13. V geometrické posloupnosti platí  
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 a) 15
b) 60
c) 1
d) 0
e) 5.

14. 
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 a) 1/5
b) 1/20
c) 1/2
d) 1/10
e) 1/11.

15. Určete rovnici přímky q, která prochází bodem A=[5,0] a je kolmá k přímce 
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 a) 
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c) x = 0
d) y = – 10 
e) 15 + x = 0.
16. Určete řešení rovnice  tg
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 na intervalu (0,π/2)
 a) π/6
b) π/4
c) 10
d) 0
e) π.
17. Jsou dány délky stran trojúhelníka  
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. Určete velikost největšího úhlu
 a) 120°
b) 0°
c) 60°
d) 180° 
e) 90° .

18. Zjednodušte výraz  
[image: image26.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

+

-

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

x

x

6

cos

6

cos

p

p

  
a) 1
b) 0
c)  sinx
d) cosx
e) – π.

19. Určete všechna reálná čísla pro která platí  0 < 
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 EMBED Equation.3  [image: image29.wmf]ñ
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b)  (0,1)
c) (1,3)
d) 10
e) 11.


20. Určete imaginární složku komplexního čísla  
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a) 16
b) 5
c) 17
d) 10
e) 1.
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